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Kaxoe u3 uucea nponyweHo?




Kaxoe u3 uucea nponyweHo?




Hevicneue, ¢ nomowbro konoporo no
npoussefeHUO U 04HOMY U3 MHOXuhesieu
HaxoAsm Apyroui MHoXuheJsib, HasblBarom
AesieHueMm.

48:4=12

l

Adesimmoe

desivnesib

a:b=c




Jadaua.

loes3n npowen 336 km 3a 4 yvaca,
a mawuHa - 126 km 3a 3 4aca.
Bo ckosnbko pa3 ckopochb MaLUMHBI
MeHblUe cKopochm rnoesAa?

PelwleHue.
|



Sy 330 : 4 =84 (km/u)

S o 126:3 =42 (kn/)

Yacmioe nokasbiBaen) BO CKOJIbKO
pa3 oAHo Yucno b6onbwe ( My
MeHblile) Apyroro.
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04 :42= 2
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IIpu deaerHuu 11006020 Hucaa Ha

I noayuaemes
K aMmo Jce YUCcA0 Y




a - l=a—a:a=1

-
[1py geneHun yucna Ha 3no xe

yucsio nosiydaenta epauHUya
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IIpu deaeHuu HYA9 HA HUCAO,
noayuaemecs
. HYAb.
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HA HYIb OEJTNTb HEJb34!




HaHo paseHcTBO:
16 : 8 =2
Ysenuuste aAenumoe u aenutenb B 2 pasa
32 : 16 =2
YMeHblwuTe aenumoe U aenutenib B 2 pasa
8:4 =2
Cpopmynupyuie BaxHoe
CBOUCHBO AeJsieHUS



/ Nenumoe u \

aenuTenb MOXHO
YMHOXUTb U
pasaenuTb Ha 0AHO W
TO Xe HaTypanbHoe
YUCNO - YacTHoe OT Ny
3TOro He U3MeHUTCA. - X




[ pagpuyeckm aAuknaHmM
(omeem<«ga» _ , oneem«Hem> - V)




1) 125x =1000; x=38
2) x:16=4; x=4

3) 75:x=3;x=25
4) x-9=810;x=9
S) 47x=0;x=0

6) 99x = 99; x =1

7) 84:x=6; x=12
8 x:76=1;x=76
9 x:71=0;x=71
10) x:29=11; x =319




MM3MUHYTKA




Menumoe | 11172 935

Jenumens x 215 x 27

YJacmnoe 08 42 85 43

X 11172 98
x=114

= 935 : 85
; = 11 /

\
Umooul Hautmu Heu38eCmMHblil

Jdeaumenns Hado deaumoe

. pasag.aumb Ha Hacmoe y
ano/tHU maoJauuy.




Henumoe | 11172 9030 9335 1161 |
Henumens | J J 4 | 215 11 27

YJacmnoe 08 42 85 43

x=215-42
x=9030
X=27 43

x=1161

4 o I
YUmooutl Haumu Heu3gecmHMoe

Jeaumoe Haoo deaumennv
| YMHONICUMDb HA YUACIMHOE. |







Haiidou 3HaueHue x no pucyHky:

65 +2x-15=74
2x +(65-15)="74
2x+50=74

2x =24 x=1]12




Pewu 3adauy, cocmaeana ypasHeHue.
A 3adyman wucao.
Ecau e2o pazdeaumm Ha 4,

a NOMomM Oom UacnMHo20 OMHAMbsH 2,
MO NOAYHUMCA 7.
Kaxoe uucao s 3adyman?




Ilo 2copusonmaanu. 2.
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1. /IroOuman oueHka yueHuka



Ilo 2copusonmaanu. 2.
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3. «<CmpawmnHan oueHka»




Ilo 2copusonmaanu. 2.
I s1|T E P KA

C|Jl AT AIEM O E

4. Komnonenm delicmaeua caoxceHuA.



Ilo 2copusonmaanu. 2.
I s1|T E P KA

CJ AT | AIEM O E

5. deiicmaue, ooOpamMoe deaeHuro.



Ilo eepmuxanu.
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6. Peayavmam caodceHus.




Ilo eepmuxanu.
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2. PageHcmaeo ¢ nepemMeHHO.



Ilo eepmuxanu.
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3. Komnonenm deiicmaeua oeaeHuA.



CamocmoameavHaa paooma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

I. Hauou uacmmnoe:
a) 3424 : 8 =

0) 35088 : 86 =

g6) 13608 : 243 =

1. Haiiou uacmmnoe:
a) 6237 :9 =

0) 61596 : 87 =

g6) 15792 : 329 =

2. Hauwoume 3nauenue
gvipaxcenusn: 162 : p,
eciup=1; 8 19.

2. Haiioume 3nauenue
gvipaxicenusn: 1326 : n,
eciun=1; 6;, 17.

3. Pewuume ypagnenue:

(x+5)-8=56

3. Pewuume ypagnenue:

3-(x=3)=81




bypanmHo nosibKo rnpuoNKpbI ST
ABepyy B 3arafoYHyro chpaHy
Manemanvka ...




PucyHku: noesa n mawmHa — CaByeHko E.M.:
http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat_no=692&d_no=9658

TeKcTbl 3aaa4 CaMOCTOATENbHOU PaboTbl N3 COOpPHUKA:
A.C.YecHokoB, K.U.HewkoB «[naakrnyeckme matepuanbi»
5 Knacc, nusgatenbcTtBo «llpocBeweHune» 2009 r.






